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на якість обробки. У зв'язку з цим тема роботи, направлена на вирішення цих 
завдань, є актуальною і має народногосподарське значення. 

Метою роботи – підвищення ефективності основного обробітку ґрунту 
шляхом обґрунтування і вдосконалення конструктивних параметрів робочого органу 
лемішного плуга, що забезпечують задані показники якості виконання 
технологічного процесу оранки. 

Висновок. За результатами теоретичних і експериментальних досліджень 
розроблено і обґрунтовано конструкцію робочого органу лемішного плуга, що 
дозволяє підвищити якість основної обробки ґрунту, у вигляді додаткового 
регульованого подрібнювача у верхній частині полиці, встановлюваний за межами 
вирізуваного пласта ґрунту: відстань від польового обріза до подрібнювача рівна 
ширині захвату корпусу (Lп= b), висота установки – середній глибині обробки (Нп = 
аср), а його довжина lп=170...200 мм. Отримана аналітична залежність для 
визначення меж регулювання положення подрібнювача, згідно якої регулювання 
кута його установки для всіх типів ґрунтів повинно проводитися в межах 3...27° 
щодо дна борозни. 
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Багаторічні результати досліджень наукових установ показують, що 

цукрові буряки досить вимогливі до якості передпосівної підготовки ґрунту. 
Тому у збільшенні  виходу  продукції  цукрових  бурякiв велика роль належить 
розробці і впровадженню ефективних  агротехнічних прийомів i технічних 
засобiв для обробітку ґрунту. 

Основний показник, якого потрібно досягти перед сівбою полягає в 
створенні дрібногрудучкуватого шару ґрунту на глибину 4-5 см (грудочок 
ґрунту розміром 1-10 мм повинно бути 80 - 90% ; грудочок більше 30 мм бути 
не повинно), вирівненість поля була однорідною, а висота гребенів після 
проходу агрегату не перевищувала 2 см. Щільність ґрунту повинна становити 
1,1...1,3 г/см3. Досягнення таких показників вказує на оптимальне 
спiввiдношення мiж ґрунтом i його повітревологоємкістю, що в подальшому 
забезпечує дружні сходи висіяного насіння та хороший розвиток рослин 
впродовж всього вегетаційного періоду.  
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Метою досліджень є підвищення ефективності вирощування цукрових 
буряків шляхом мінімалізації передпосівного обробітку ґрунтів важких за 
механічним складом під сівбу цукрових буряків.   

Результати досліджень передпосівного обробітку ґрунтів важких за 
механічним складом під сівбу цукрових буряків за традиційною технологією 
показують,  для створення необхідної структури ґрунту весною виконується 3 - 
5 операцій, що призводить до переущільнення ґрунту. Встановлено, що 
переущiльнення ґрунту погіршує його структуру, аерацію,  водопроникність, 
нiтрiфiкацiйну здатнiсть, мiкрорельеф, умови проведення послідуючих 
польових робіт, знижує ефективність дії мінеральних добрив, підвищує тяговий 
опір ґрунтообробних машин, збільшує затрати енергiї i витрату пального на 
одиницю оброблюваної площі на 17-19 відсотків. Виходячи із приведеного 
аналізу виникає необхідність мінімалізації проходів машин  весняного 
передпосівного обробітку ґрунту під сівбу цукрових буряків.  

Отже, в результаті аналізу вирощування цукрових буряків встановлено, 
що мiнiмалiзацiя весняного обробітку ґрунту до сівби, дає можливiсть 
проведення сівби цукрових бурякiв в більш раннi строки, що призводить до 
збільшення вегетаційного перiоду i пiдвищення  продуктивності цукрових 
бурякiв, а також до скорочення матеріальних i енергетичних ресурсів. 
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Обробіток ґрунту один з важливих складників в системі агротехнічних 
заходів у виробництві продукції рослинництва. Саме цей складник 
спрямований на покращення всього комплексу умов розвитку рослин.  

Мета роботи-підвищення якості обробітку кореневмісного шару ґрунту та 
оптимізація його агротехнологічних властивостей шляхом застосування 
ґрунтообробних знарядь оснащених ротаційними робочими органами. 

Результати наукових досліджень та вивчення практичного досвіду 
показали, що при застосовувані знаряддя з серійними робочими органами не 
повною мірою задовольняють агротехнічним вимогам щодо заробки добрив, 
рослинних решток. Тому, необхідне обґрунтування технологічного процесу 
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